Выступление по теме:

«Разработка системы оценки достижения учащихся по ФГОС».
	Добрый день уважаемые коллеги, позвольте вам представить опыт работы Муниципального образовательного казенного учреждения «Верхнеяшкульская СОШ им. А. Д. Емченова» по теме: «Разработка системы оценки достижения учащихся по ФГОС».


Система оценки достижения планируемых результатов освоения ос​новной образовательной программы – это система,  направленная на обеспечение качества образования, что предполагает вовлеченность в оценочную деятельность как педагогов, так и обучающихся. 

Для педагогов школы оценивание – это одно из наиболее действенных средств, повышающих эффективность обучения. И учитель и ученик глубоко осознают то, насколько сильно от оценивания зависит мотивация и самооценка учеников, которые влияют на качество образовательного результата.

Идея нашей  работы заключается  в том, чтобы с помощью оценивания результатов учащихся повысить качество обучения. 
Цель: Создать эффективную систему оценки планируемых результатов учащихся повышения качества образования на этапе введения ФГОС.

Для достижения цели нами были поставлены задачи:

1. Изучить основные подходы к системе оценивания образовательных достижений учащихся в соответствии с ФГОС ООО.

2. Разработать систему оценивания учебных достижений обучающихся. 

    Разработка системы оценивания учебных достижений обучающихся на базе нашей школы предполагает  несколько этапов.
      На первом этапе был проведен педсовет, на котором рассмотрели вопросы, направленные на осмысление проблемы и  обоснование её актуальности.

     На педсовете создали творческую группу  для разработки системы оценивания учебных достижений обучающихся, определили необходимые направления деятельности для администрации ОУ, методических объединений, распределили функции между участниками творческой группы. 

Следующим шагом было проведение заседания творческой группы. Повестка заседания включала вопросы по разработке системы оценивания учебных достижений (постановки целей, задач, формулировки гипотезы, подбор методов исследования, критериев); изучению нормативных документов и созданию локальных актов по организации оценочной деятельности. 

     Для осуществления технологического подхода учителя нашей школы  разрабатывают технологические карты по учебным темам, блокам, включая раздел «Оценочная деятельность учителя, ученика», прописывая  виды оценочной деятельности.

     В настоящее время деятельность педагогов направлена на апробацию и внедрение в учебно-воспитательный процесс технологии оценивания образовательных достижений. 

   Далее я представлю некоторые рабочие моменты из опыта своей работы. 
      Я, как учитель математики, в своей работе использую разные способы, приемы, средства и формы организации оценивания образовательных достижений.
     Для достижения поставленных целей использую: 
1) различного рода оценочные листы по разным темам - прописываются критерии проверки умений, по каждому критерию предлагаются задания и оценка заданий по баллам, дети производят самооценку, в итоге учитель выставляет свою оценку.

2) также применяю  Листы индивидуальных достижений учащихся. Такой лист дети заполняют сами в течении изучения главы, например «Обыкновенные дроби», оценивая свою работу в баллах, в итоге баллы суммируются и выставляется общая отметка.
